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 الدروس أسئلة  إجابات    

 الأزواج المترافقة 

 شبكة منهاجي التعليمية 

 إعداد: أ. أحمد الحسين 

 

 ( 1سؤال:) 

 : تيينالآ ينعلتفاال القاعدة في ض وملح ا  نمقة( المتراف لثنائيات)ا ين المترافقين حدد الزوجأ

 

 

 ( a)المعادلة 

3-رافق الأول: الزوج المت •
3PO/-3HPO 

 O3O/H2H+الزوج المترافق الثاني:  •

 ( b)المعادلة 

 3NH/-2NHرافق الأول: الزوج المت •

 F/HF-الزوج المترافق الثاني:  •

 

 (2)ل اؤس: 

 هما:يلي ب عن السؤالين الذينيالآتيين، ثم أج درس التفاعلينأ

 

 

 .التفاعلينالحمض والقاعدة في كلا حدد أ •

-(، القاعدة )HFى: الحمض )لالمعادلة الأو
3OSH). 

-: الحمض )الثانيةالمعادلة 
3OSH( القاعدة ،)3NH). 

 

a) HPO3
2-  +  H2O                   H3O+   +   PO3

3- 

 b) NH2
-    +  HF                   NH3   +   F-           

 

a) HSO3
-  +  HF                      H2SO3   +   F- 

 
b) HSO3

-    +  NH3                     SO3
2-   +   NH4

+           
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 عينّ الأزواج المترافقة في كل منهما.أ •
 (.HF/F-، الزوج المترافق الثاني )(3SO2H/-3HSOالمترافق الأول )الزوج ى: لالمعادلة الأو

2-المترافق الأول )الزوج : الثانيةالمعادلة 
3SO/-3HSO)( الزوج المترافق الثاني ،+

4HN/3NH.) 

 

  (3)سؤال: 

 :الحموض الآتية من لقاعدة المرافقة لكلّ ا ينّعأ -1

 HF -ج                     O3H+ -ب                    HCOOH -أ

 F- -ج                      O2H -ب                      COOH- -أ

 

 : ةالقواعد الآتي من حدد الحمض المرافق لكلّ أ -2

 3NH -ج                       3NO- -ب                           OH- -أ

+ -ج                     3NOH -ب                           O2H -أ
4NH 

 

  (4)سؤال: 

 . FHع م 4H2Nمن تفاعل الناتجين  الزوجين المترافقينكتب أ

  معادلة التفاعل:

N2H4  +  HF                      N2H5
+   +   F- 

+رافق الأول: الزوج المت •
5H2N/4H2N 

 F/HF-الزوج المترافق الثاني:  •

 

  (5)سؤال: 

 حمض والقاعدة: من ال ينافقترملا الزوجينحدّد أثم  مل التفاعل الآتي كأ

  …..…….…..  +  …….……                    -NC+     COOH5H2C 

  HCN+    -COO5H2C                    -NC+     COOH5H2C 

 COO5H2C/COOH5H2C-رافق الأول: الزوج المت •

 HCN/-NCالزوج المترافق الثاني:  •

 


